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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS 
DE BELGIQUE

BELGISCHE KAMER VAN 
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

AMENDEMENTS AMENDEMENTEN

N° 1 DE M. ARENS ET CONSORTS

Art. 2

Remplacer les mots “du Parlement fédéral” par les 
mots “de la Chambre des représentants”.

JUSTIFICATION

Vu la suppression de l’élection directe du Sénat faisant 

suite à la loi du …, il y a lieu de faire uniquement référence à 
l’élection de la Chambre des représentants.

Nr. 1 VAN DE HEER ARENS c.s.

Art. 2

De woorden “het federaal Parlement” vervangen 
door de woorden “de Kamer van volksvertegenwoor-
digers”. 

VERANTWOORDING

Gelet op de opheffing van de rechtstreekse verkiezing van 

de Senaat naar aanleiding van de wet van …, dient er enkel 
nog verwezen te worden naar de verkiezing van de Kamer 

van Volksvertegenwoordigers.

10 december 201310 décembre 2013

Document précédent:

Doc 53 3229/ (2013/2014):
001:  Projet de loi.

Voorgaand document:

Doc 53 3229/ (2013/2014):
001:  Wetsontwerp.

PROJET DE LOI WETSONTWERP
tot organisatie van de elektronische
 stemming met papieren bewijsstuk

organisant le vote électronique
 avec preuve papier
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N° 2 DE M. ARENS ET CONSORTS

Art. 9

Remplacer dans le §  7, à l’alinéa 1er, les mots 
“alinéa 5” par les mots “alinéas 4”.

JUSTIFICATION

Vu les modifi cations apportées à l’article 143  du Code 
électoral par la loi du …, il y a lieu de procéder à une renumé-
rotation de l’alinéa de ce même article 143 du Code électoral, 
qui est mentionné dans l’article en question du projet de loi.

N° 3 DE M. ARENS ET CONSORTS

Art. 15

Dans l’alinéa 1er, supprimer le 1°.

JUSTIFICATION

Vu les modifi cations apportées à l’article 103  du Code 
électoral par le projet de loi du … portant dispositions diverses 
en matière électorale, l’alinéa 1er,  1° , de cet article du projet 
de loi n’a plus lieu d’être.

N° 4 DE M. ARENS ET CONSORTS

Art. 23

Apporter les modifi cations suivantes:

1° dans le §  1er, remplacer chaque fois les 
mots “des Chambres législatives” par “de la Chambre 
des représentants”;

2° dans le § 2, remplacer chaque fois les mots “les 
Chambres législatives fédérales” par “la Chambre des 
représentants”.;

JUSTIFICATION

Vu la suppression de l’élection directe du Sénat faisait 
suite à la loi du …, il y a lieu de faire uniquement référence 
à l’élection de la Chambre des représentants et plus à celles 
des Chambres législatives.

Nr. 2 VAN DE HEER ARENS c.s.

Art. 9

In § 7, eerste lid, de woorden “vijfde lid” vervangen 
door de woorden “vierde lid”. 

VERANTWOORDING

Gelet op de wijzigingen aangebracht in artikel 143 van het 
Kieswetboek door de wet van …, dient het lid van ditzelfde ar-
tikel 143 van het kieswetboek, dat vermeld wordt in het artikel 
waarvan sprake van het wetsontwerp, hernummerd te worden.

Nr. 3 VAN DE HEER ARENS c.s.

Art. 15

In het eerste lid, het 1° weglaten.

VERANTWOORDING

Gelet op de wijzigingen aangebracht in artikel 103 van het 
Kieswetboek door het wetsontwerp van … houdende diverse 
bepalingen inzake verkiezingen, heeft het eerste lid, 1°, van 
dit artikel in dit wetsontwerp geen bestaansreden meer.

Nr. 4 VAN DE HEER ARENS c.s.

Art. 23

De volgende wijzigingen aanbrengen:

1° in § 1, telkens de woorden “Wetgevende Kamers” 
vervangen door de woorden “Kamer van Volksverte-
genwoordigers”;

2° in § 2, telkens de woorden “Federale Wetge-
vende Kamers” vervangen door de woorden “Kamer 
van Volksvertegenwoordigers”. 

VERANTWOORDING

Gelet op de opheffing van de rechtstreekse verkiezing van 
de Senaat naar aanleiding van de wet van …, dient er enkel 
nog verwezen te worden naar de verkiezing van de Kamer 
van Volksvertegenwoordigers en niet meer naar die van de 

Wetgevende Kamers.
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N° 5 DE M. ARENS ET CONSORTS

Art. 30

Dans le 1°, remplacer les mots “143, alinéas 1er à 
4” par “143, alinéas 1er à 3”.

JUSTIFICATION

Vu les modifi cations apportées à l’article 143  du Code 
électoral par la loi du …, il y a lieu de procéder à une renumé-
rotation des alinéas de ce même article 143 du Code électoral, 
qui sont mentionnés dans l’article en question du projet de loi.

N° 6 DE M. ARENS ET CONSORTS

Art. 35

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Vu la suppression de l’élection directe du Sénat faisait suite 
à la loi du …, cette disposition transitoire relative à l’élection 
du Sénat n’a plus lieu d’être.

N° 7 DE M. ARENS ET CONSORTS

Art. 36

2° Supprimer les mots “du Sénat dans le cas visé 
à l’article 35 ,”.

JUSTIFICATION

Vu la suppression de l’élection directe du Sénat faisait suite 

à la loi du …, il n’y a plus lieu de faire référence à cette élection.

Josy ARENS (cdH)
Laurent DEVIN (PS)
Jacqueline GALANT (MR)
Bart SOMERS (Open Vld)
Karin TEMMERMAN (sp.a)
Bercy SLEGERS (CD&V)

Nr. 5 VAN DE HEER ARENS C.s.

Art. 30

In 1°, de woorden “143, eerste tot vierde lid” ver-
vangen door de woorden “143, eerste tot derde lid”.

VERANTWOORDING

Gelet op de wijzigingen aangebracht in artikel 143 van het 
Kieswetboek door het wetsontwerp van …, dienen de leden 
van ditzelfde artikel 143 van het Kieswetboek, die vermeld 
worden in het artikel waarvan sprake in dit  wetsontwerp, 
hernummerd te worden.

Nr. 6 VAN DE HEER ARENS c.s.

Art. 35

Dit artikel doen vervallen.

VERANTWOORDING

Gelet op de opheffing van de rechtstreekse verkiezing 
van de Senaat naar aanleiding van de wet van …, heeft deze 
overgangsbepaling betreffende de verkiezing van de Senaat 
geen bestaansreden meer.

Nr. 7 VAN DE HEER ARENS c.s.

Art. 36

 De woorden “de Senaat in het geval bedoeld in 
artikel 35” doen vervallen. 

VERANTWOORDING

Gelet op de opheffing van de rechtstreekse verkiezing van 

de Senaat naar aanleiding van de wet van …, dient er niet 
meer naar deze verkiezing verwezen te worden.
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